



«Модні неологізми»

Афтепати – продовження розважальної вечірки після основної, що може тривати до відходу останнього клієнта.

Барбершоп – перукарня, що спеціалізується на чоловічих зачісках та голінні.

Блог – веб-сайт, головний зміст якого – записи, зображення чи

мультимедія, що регулярно додаються.

Блокбастер – успішний, високобюджетний кінофільм чи вистава.

Буктрейлер – короткий відеоролик за мотивами книги, кліп за книгою. Метою створення буктрейлера є спонукання до прочитання книги. Його особливістю є те, що розповідь подається в образній, інтригуючій формі.

Волонтер – добровільний помічник; людина, яка цілком безплатно займається громадською діяльністю, працює у сиротинцях, притулках для неповнолітніх, будинках престарілих, допомагає війську тощо.

Гік – людина, понад міру чимось захоплена. Як правило, це стосується захопленням комп'ютерними технологіями.

Гуру – людина, яка має дуже великий авторитет.

Гоумскулер – учень, який замість того, щоб відвідувати школу, навчається вдома.

Дизлайк – негативна оцінка чого-небудь, антонім до слова «лайк».

Дрон – безпілотний літальний апарат військового та цивільного призначення, різновид військового робота.

Екзит-пол – опитування виборців на виході з виборчих дільниць.

Екшн – драматичний жанр кіно, в якому основна увага приділяється дії.

Емодзі – особлива мова ідеограм і смайлів, які широко використовують в електронних повідомленнях та на сторінках сайтів.

Квест – 1. Жанр відеоігор, ігровий процес, який в основному складається з виконання різноманітних завдань. 2. Завдання, яке має виконати гравець, щоб здобути винагороду.

Зміни до правопису 2019 р (продовження)

5. Йотування повертається

Звук [й] у сполученні з голосними буде передаватись тільки буквами «є», «ї», «ю», «я».

БУЛО	СТАЛО
Проект, проекція, фойє	Проект, проєкція, фое

6. Зроби павзу

У словах, запозиченнях із давньогрецької мови, буквосполучення «ау» тепер можна передавати не тільки через «ау», а і як «ав».

БУЛО	СТАЛО
Пауза, фауна, аудиторія, аудієнція, лауреат	Павза і пауза, фавна і фауна, авдиторія і аудиторія, авдієнція і аудієнція, лавреат і лауреат

7. Ніяких апострофів і тире для «пів»

Числівник «пів» зі значенням «половина» з іменником у формі родового відмінка однини пишеться тільки окремо.

БУЛО	СТАЛО
Півогірка, півгодини, пів'яблука, пів-України	Пів огірка, пів години, пів яблука, пів України

Разом з «пів» писатимуться лише ті слова у називному відмінку, що виражають єдине поняття: «півострів», «півзахист», «півкуля» або «півоберт».

8. Менше дефісів

Новий правопис пропонує слова з першими іноземними частками писати разом. Зараз частина з них пишеться разом, а частина через дефіс.

БУЛО	СТАЛО
Поп-музика, веб-сторінка, прес-конференція, екс-президент	Попмузика, вебсторінка, пресконференція, експрезидент

9. Ніякої «Вкраїни»

У поезії, крім звичайної форми **Україна**, досить часто вживали **Вкраїна**: *Як сонях той до сонця, до Вкраїни свій погляд я з любов'ю повертав* (Ф. Малицький).

Тепер правильна форма лише одна і це: **Україна**.